

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, október 22.

II. Vilmos nem térhet vissza Németországba

Párisból jelentik : Hoesch német nagykövet hosszasan tanácskozott Berthelot francia külügyminiszteri főtitkárral. A tanácskozáson a volt császár visszatéréséről elterjedt hírek is szóba kerültek. A francia kormány képviselője nem titkolta el a német nagykövet előtt, hogy a franciák semmi szín alatt sem egyeznének bele abba, hogy II. Vilmos Németország bármely helyén megtelepedjék.

Egyetemi zavargások ügye a nemzetgyűlésen

A nemzetgyűlés mai ülésén Rakovszky István a házszabályokhoz kért szót. Intézkedést kér, hogy a Ház jegyzői lelkiismeretesen teljesítsék kötelességüket. A szónokok sokszor fel akarnak iratkozni és nincs jegyző. Hasson oda az elnökség, hogy a jegyzők ezentul a helyükön legyenek. Ezután a napirend előtt Pakots József szólalt fel. Az egyetemi zavargásokat tette szóvá. A zavargó ifjakkal a legnagyobb erélyt követeli. Hibáztatja, hogy egyetemi tanárok bajtársi szövetségek élén állanak és saját tekintélyükkel alá támasztják az egyetemen legutóbb is előfordult szomorú jelenségeket. Felhívja a kormányt, hogy a legszigorúbban járjon el a verekedőkkel szemben és ha másként nem lehet, fossa meg őket annak lehetőségétől,

hogy tanulmányaikat folytathassák. A beteg közoktatásiügyi miniszter helyett Petry Pál államtitkár válaszolt Pakots beszédére. Közli, hogy a magukról megfélemedezett ifjakkal szemben a legszigorúbb megtorlással fognak élni. Kiemeli, hogy a bajtársi szövetségek nem vettek részt a zavargásokban és hangsúlyozza, hogy a bajtársi szövetségek élén álló egyetemi tanárok magatartása ellen kifogás nem emelhető. Végül nyomatékosan hangsúlyozta, hogyha megegyezően zavargások fordulnak elő az egyetemen, a miniszterium egyszerűen bezárhatja az egyetem kapuit. Ezután rátért a Ház a felsőházi javaslat folytatódó tárgyalására. A javaslat első szónoka Fáy Gyula volt.

Görög adósságok rendezése
ügyében megbízatás folytán Venizelosz Londonba megy és tárgyalásokat folytat a brit kincstári hivatallal.

Olaszliszakai pénzhamisítók bűnügye
szerdán kerül tárgyalásra a debreceni kir. ítélőtáblán. Weingarten Jeromost a pénzhamisítás értelmi szerzőjét tegnap kísérték Debrecenbe, akinek vallomásától még sok homályos részlet tisztázását várja a bíróság.

Ingójelzalog kölcsön szabályozása
érdekében a napokban törvényjavaslatot terjesztenek a nemzetgyűlés elé. Az ipari hitelek engedélyezésénél az ipari vállalatok mértékének 40 százaléka lesz igénybevehető. A házigatlanokra vonatkozólag is elkészült a megfelelő javaslat és így decemberben a békehez hasonló normális hitelélet teljesen meg fog indulni.

Pozdorjává zuzta a gyorsvonat.
Pálkás József balatonfőkajári pályafelügyelő kézhajtányon Enyingről Balatonfőkajárra igyekezett. Egy fordulónál szemközti találta magát a gyorsvonattal, amely a hajtányt és szerencsétlen utasát pozdorjává zuzta.

A kubai ciklonkatasztr. fáról
ujabb részleteket jelentenek Havannából. Az áldozatok száma Kuba szigetén 58, a sebesültekké meghaladja 92500 at. 325 épület teljesen elpusztult. Havanna fölött 200 kilo méteres sebességgel rohant végig az orkán.

Sarlóval megölt egy kis fiút.

Szegedről jelentik, hogy egy domaszéki gazda kis fiát borzalmas szerencsétlenség érte. A kis fiu játék közben a szomszéd kukoricásba ment, ahol egy 15 éves béréslegény vágta a kiszáradt kukoricaszárat. A kisfiu a dolgozó bérés közelébe került és az a sarlóval véletlenül úgy fején találta a gyermeket, hogy azonnal szörnyethalt. A rendőrségi nyomozás megindult.

Bértartozásért félholtra verte gazdáját.

Banicz László cserszegtomaji gazdálkodót éjjel az álmában meglepte Bugovics Károly gazdasági cseléd. Vasvillával nekítámadt az alvó embernek. Addig verte, míg összeesett. A súlyosan sérült Banicz életben maradásához nincs remény. Az elvetemült gazdasági cselédet, aki azzal védekezik, hogy hogy Banicz tartozott a bérével, — letartóztatták.

Szenné égett a dohánypajtában.

Bunik János nyircsahelyi gazda három és féleves Józsi fia a szomszéd gyermekekkel edesapja dohánypajtájába bűjt. Itt gyufagyújtott, amittől a pajta kigyulladt. A pajtába rekedt Németh Mária két és féleves leánya szenné égett.

Külföldi pénzek árfolyama.

Csehkrona 2114,25, dinár 1259, dollár 71,390, francia frank 2140, lei 383, lira 3110, német márka 16984, osztrák schilling 10069 svájci frank 13,768 papirkrona.

Utaztak

szerdán este a szentesi gyerekek. Gyönyörű tájakat láttak, ismeretlen világ tárult fel előttük, amit mohón szívtak be szomjas lelkükbe, hogy a látottak nyomán feléledjen a tudás vágya. Hosszu sorokban vonultak fel a kisdiákok mindkét nemből a Moziba — mert hiszen az utazás nem történhetett másként — s ott bemutatták előttük a régi nagy Magyarországot, megmutatták előttük azt, hogy mi volt az az ország, melyért annyi nemes magyar élet pusztult el s mit kell majd nekünk vagy nekik visszaszerezni. Ezek az utazások a múltba mély nyomot hagynak a gyermeklelkben és nem tudják eléggé helyeselni azt, ha mód és alkalom adatik a gyermekeknek arra, hogy megismerkedjenek hazájuk földjével, ha másként nem lehet, a Mozik vetítő vásznán keresztül. Ha lehetne, hajlandók volnánk az elemi iskolásokat, a tanyák gyermekeit is belevonni ebbe az akcióba. Mert nem tudunk elképzelni tanulságosabb dolgot annál, mint ha valaki vidéket, ismeretlen tájakat lát, még ha másképp nem lehet, akkor képen, irásban, szóval. Nagyon jól tudjuk azt, hogy a világháborút járt katonák, ha a bejárt területet nem ágyudörgés között, nem halálvesztélyben járják be, hanem mint békés, becsületes munkájuk után élő föld, vagy iparimunkások, akkor ilyen utazás a tanulságait tekintve felér sok esztendő könyvből való tanulással.

Gyakorlati utmutatás kell tehát mindenek fölött az embereknek. Nem kivétel ez alól senki sem. Még a legtudósabb ember sem kivétel ez alól, hát még azok, akiknek nincs módjukban a könyvtárszobák tudástérjesztő kötetekben elmélyedni. Szeretnénk, ha a szabadiskolák pompás gondolata minél szélesebb körben épülne ki. Kezdve az irástudatlanok oktatásánál, továbbhaladva a magasabb ismeretek terjesztéséig. Am mégis azt gondoljuk, hogy a mai körülmények között elsősorban az volna a legfontosabb, hogy a gyakorlati tudást szerezzék meg, azok, akik erre rászorultak és tovább képezzék azok, akiknek már az előismereteik meg vannak. Ne képzelje ugyanis senki sem azt, hogy volna olyan gazdasági ága az országnak, a kenyérpályának bármelyike, mely nem szorul a tudás további fejlesztésére. Nem állnánk meg azonban ott, hogy néhány parádés előadással, ünnepélyes felavatásokkal a várost elégítsük ki a szabadiskolák tetszetős gondolatával.

Menjenek ki az oktatók a tanyák közé is. Mutassák meg a földhözköltött bérés-gyerekeknek is egyszer vagy kétszer legalább a tél folyamán, miképp kell a jószággal bántani, milyen betegségei lehetnek az állatoknak, melyet akkor is megtudjanak gyógyítani, ha történetesen nincs állatorvos a közelben. Mutassák meg nekik milyen a mélyszántás, milyen a helyes talajmivelés, hogy még azok is, akiknek nincs vagy talán sohasem lesz saját földjük, mégis megtudják becsülni a

Heremagot, bodorkát, t ö k m a g o t

napraforgót, kölest, repcét, babot,

buzát, árpát, zabot, tengerit, rozst

és mindenféle mezőgazdasági terményt

Gabona beraktározás! Termények legolcsóbb napi áron állandóan kaphatók!

legmagasabb napi áron vásárol

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**
Minden szerdán teherautóval Csongrád, Félégyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat vállalok.

földet és hasznos, értelmes munkatársai, alkalmazottai legyenek a kenyéradó gazdájuknak. De ugyanez adja az utmutatást az anyáknak is, hogy emberpalántáikat miképp lehet megmenteni az életnek, miképp lehet megakadályozni azt, hogy a szentesi gyermekek ne pusztuljanak el szülés után mindjárt, vagy legjobb esetben is hét éves koruk előtt. Ugyanakkor az arra illetékesek, az ahhoz hozzáértő emberek ne csak a kis iskolásgyermekekkel a város környékén berendezett előadótérmeikben, de kelljenek utra a tudás birodalmába a felnőttekkel is, akik nem juthatnak ki a tanyavilágból, mert odaköti őket a kenyér, a kötelesség. Adjunk kulturát, gyakorlati tudást és ismereteket a tanyának is, amelynek lakói joggal áhítoznak a tudás után, amit legtöbb esetben még az iskolákban sem volt alkalmunk el-sajátítani.

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Visszalejlik a város,

a megye székhelye, miközben városfejlesztési programról álmodik mindenki, aki szívén viseli szülővárosának minden ügyét-baját. A tanfelügyelőséget valóságos átlopták Szegedre, holott igazán fontos tanügyi érdekek követelték nem az áthelyezését, de a tanfelügyelőség kiépítését. Maradt a nagy hivatalok helyett egy törzskönyvvezetői hivatal és a tanfelügyelőség létezéséről csak akkor tudunk, ha egy-egy átirat érkezik Szegedről, vagy ha a közigazgatási bizottság ülésén megjelenik a tanfelügyelő.

Mert a csendőriskola is hátat fordít Szentesnek és átmegy az alig másfél év óta várossá alakult Csongrádra. Nem sajnáljuk Csongrádtól a csendőriskolát, ami végeredményben egy kis idegenforgalmat jelentett, élénkséget és katonai jelleget adott néha a csendes utcáknak, de szomorúan látjuk, hogy egy-két elvi jelentőségű tiltakozáson kívül semmi komolyabb megmozdulás nem észlelhető atekintetben, hogy a városból ne vigyék el azokat a közintézményeket, melyek úgy kulturális, mint kereskedelmi és idegenforgalmi szempontból megadják Szentes megyeszékhely jellegét. Amikor Csongrád óriási erőfeszítéseket tesz továbbfejlesztése érdekében, nálunk valami nagy álmoság, fásultság terjeszkedik.

Meg kell ujhódní tehát itt a közszellemnek, hogy oly irányzat verjen gyökeret, mely minden megmozdulásban a nagy Szentes ideálját szolgálja és beleviszi a köztudatba a város fejlesztéséért való küzdelem szükségérzetét.

* Rövidesen itt a tél, legfőbb ideje, hogy téli holmíró gondoskodják. Áruházunkban még a legolcsóbb áru minősége is kifogástalan. Jelszavunk a régi: nagy forgalom kis haszon. Menyasszonyoknak külön árengedmény. Sreyer és Sváb divatruház. 3922

Szlovák szabó-mester.

Elsőrendű és izléses munka.

Készít a legújabb angoldivat szerint öltönyöket, felöltőt, téli kabátot, városi bundát és a legkényesebb divatkülönlegességeket.

:-: Divat szabás! :-:

Kossuth utca 3. szám.

A lutheránus templom mellett.

Útonállás a Bartha János-utcában.

— Elrabolták egy kisleány fülbevalóját. —

A nagyvárosok bűnkronikájában sem mindennapi eset foglalkoztatja tegnap óta a rendőrséget. Egy megrémült kisleány áll az esemény központjában, akit egy gyanús tekintetű ismeretlen egyén lopva megközelített az akkor néptelen Bartha János utcában. Megcírógatta a húzódozó kisleány arcát, majd a haját félresimítva, dicsérni kezdte arany fülbevalóját. A szepegő kislány természetesen tehetetlen volt a kapzsi idegennel szemben, aki nyugodtan kikapcsolta a leányka füléből a fülbevalóját, majd a közeledő léptek zajától megriáztva, a kezében lévő zsákmánnyal együtt futásnak eredt.

A rendőrség Dongó Ferencné, Sajóköz 6. szám alatti lakos panaszára alapján értesült a vakmerő támadásról. Megkésve jelentette az esetet a rendőrségnek, mely Dongóné elő-

adása alapján jegyzőkönyvbe foglalta, hogy e hó 18 án, szürkületkor tartóztatta fel az ismeretlen idegen a bevásárlási útjáról hazafelé bandukoló hat esztendő Máriát a Bartha János utcában. A kisleányka bővebb szemléleirást nem tud adni támadójáról. Egyedüli nyom a rendőrség kezében az elrabolt fülbevaló leírása, mely szerint vékony arany keret övezte a piros kövel ékített, körülbelül 100 ezer korona értékű függőt.

Az útonálló tolvaj kinyomozása érdekében a rendőrség széleskörű nyomozást indított. Ha netán értékesíteni próbálná a tettes az ellopott fülbevalót, a rendőr megérkezéséig feltétlenül fel kell tartóztatni, hogy a büntető igazságszolgáltatás elvegye a kedvét a hasonló támadásoktól.

Vallásos körökben nem engedélyeznek táncanfolyamokat.

— Mozgalomja szesz italok kimérése ellen. —

A hitélet kimélyítése és a polgárcsaládok társas életének bensőségesebbé tétele céljából az egyes hitfelekezetek világi és egyházi vezetőinek kezdeményezésére különböző körök és egyesületek alakultak. Ezek hosszú évtizedek óta igen áldásos és hasznos munkásságot fejtenek ki. Különösen a háború rettenetes, szenvedésteli éveiben mutatkozott meg e körök életrehevásának nagy jelentősége. A harcterek szerencsétlen sebesültjei részére e vallásos alakulatok tagjai szeretetadományokat gyűjtöttek, a kórházak betegágyai mellett ápolói tisztet töltöttek be, lelki vigaszt nyújtottak a kétségbeesetteknek. A nemes munkásságnak tudható be, hogy a forradalmak és a megszállás sem tudták ezeket a köröket és egyesületeket létejükben megintatni. Ma erősebbek, mint valaha.

Ha a szentesi vallásos körök működését tekintjük, jóleső érzéssel állapíthatjuk meg, hogy az egyes vezetőségek hivatásuk magaslatán állanak, tisztában vannak azzal a feladattal, melyek elvégzése rájuk hárult. A körök és egyesületi élet élénk. Néhány év óta a modern szórakozások számára is megnyitottak. Még a táncanfolyamok számára is átengedték a helyiségeket.

Ezt azonban már sok tag nem tartotta összegeztethetőnek azzal a tevékenységi körrel, melyet a vallásos egyesületek részére az alapszabályok biztosítanak. Többen kifejezték a vezetőségek előtt azon óhajukat, hogy a vallásos jelleg csorbitatlan megőrzése céljából ne engedjék át a helyiségeket táncanfolyamok céljaira. E kérelem megértésre is talált, mert a vallásos körökben ezentul tilos a tánc. A református kör, a

katholikus kör és az izraelita iskola helyiségeiben nem lesz ezentul táncitanítás.

De e ténnyel még nem fejeződött be az a mozgalom, melynek az a célja, hogy a vallásos körök belső életét átformálja. Most azzal a gondolattal foglalkoznak, hogy éles harcot indítsanak a szesz italok kimérésének eltiltása érdekében. A vallásos eszmekörben élő hívek felekezeti különbség nélkül azt az elvet vallják, hogy a szesz italok kiszolgáltatása bizonyos mértékben korcsmai és vendéglői jellegű kölcsönöz a kört helyiségeknek, ezáltal pedig feltétlenül veszít tekintélyéből és a tömegekre nem gyakorolhat olyan nagy vonzóerőt, mint az egyébként vallásos körök szempontból kívánatos lenne.

Ez újabb mozgalom kezdeményezői remélik, hogy miként a táncanfolyamok megszüntetése, úgy ez a törekvésük is teljesülni fog.

Emelkedik a levélposta forgalom.

Mikor üritik ki a levélgyűjtő szekrényeket

A posta és a vasút a legmintaszerűbb intézményei az országnak. Fontos közszükségletet elégít ki mindkét intézmény, nemcsak az országhatáron belül, de a külföldi összeköttetések zavartalan fentartása szempontjából is elsőrangú érdekek fűződnek tehát ahhoz, hogy a posta és vasút hivatásuk magaslatán álljanak. A háború és az ezt követő forradalmi idők némely tekintetben megrendítették ugyan e két fontos közintézmény zavartalan működését, az utóbbi esztendő alatt azonban pótolni kezdték a hiányokat és így lassanként elérkeztünk a posta- és vasút-forgalom terén is a békebeli állapotokhoz. Annál inkább örömmel és meglelégedéssel kell ezt megállapítanunk, mert a szállítás folytán nemcsak a vasutnál, de a postánál is lényegesen lecsökkentették a személyzetet, melyre fokozottabb feladatokat ró a posta- és vasút-forgalom évről-évre tapasztalható örvendetes emelkedése. Különösen szembetűnő ez az emelkedés a levélpostaforgalom tekintetében, amely téren körülbelül huszonöt százalékos emelkedés mutatkozik Szentesen is a múlt évi forgalommal szemben.

Tűzifa fűrészelést

motorral leggyorsabban legolcsóbban végzi, száraz tűzifát, fenyő szelezést legolcsóbban árul, koksra és porosz-szénre előjegyzés elfogad

VASS ISTVÁN Iakereskedő.

Mentő-utca 46a. sz. Fűrészelésre előjegyzést elfogad Horváth J. vakereskedő ur. 3066

Csak egy dolog okoz zavarokat a közönség körében és pedig az, hogy a levélgyűjtő szekrényeken nem jelzik a küldemények kiszédésének időpontját. Hosszu hónapok óta érezzük ennek hiányát, minek következtében lassanként átment a közudatba, hogy a levélgyűjtő szekrényeket kivonták a forgalomból, illetve, hogy az ide bedobott leveleket nem szedik ki, tehát nem is továbbítja a posta.

A postafőnökség, ahol érdeklődtünk ez ügyben, a közönség megnyugtására közli, hogy minden egyes postaládából rendszeresen kiszedik és még aznap továbbítják a leveleket. Naponta négyszer és pedig reggel 7 órakor, délelőtt 12 órakor, délután 4 órakor és este 8 órakor ürítik ki a levélgyűjtő szekrényeket. Naponta kétszer — délelőtt és délután — kerül a sor a kulcsos levélgyűjtő szekrények kiürítésére.

A magunk részéről feltétlenül kívánatosnak tartjuk, hogy egy a központon elhelyezett két automatikus, mint a város más részein levő kulcsos levélgyűjtő szekrényeken is tüntessék fel a kiürítés időpontját. Nemcsak a szentesi polgárság, de az idegenek tájékoztatása céljából is feltétlenül szükség van erre, mert a vakon ráknmeredő gyűjtőszekrényekre nem igen meri a közönség rábízni levelei sorsát, mely épp e bizalmatlanság folytán a legtöbbször közvetlenül a postán adja fel leveleit.

A párisi Pasteur Intézet
biztosan ható

egér és patkány
irtó szere

Havas József

gyógyszertárában kapható.
BR. HARUCKER-UTCA

Egyre csökken a szentesi vendéglők
és korcsmák forgalma.

Nincs pénz a mulatozásra.

A konjunkturális kereskedelem ideje lejárt. A láncosok sorra eltűntek az élet küzdőteréről. Amerre csak nézünk, mindenütt gondterhes arcú robotos embereket látunk, akiket elcsigáz a megélhetésért folytatott küzdelem ezernyi gondja-baja. Ezt az állapotot nagyon megsínylik a szórakozóhelyek.

Néhány évvel ezelőtt még jó üzlet volt Szentesen a vendéglő és korcsma. Ma már ez az ipar is nagy nehézségekkel küzd. Az idegen forgalom megcsappant. Legfeljebb az utazók látogatják a vendéglőket. Az utóbbi időben azonban ezek is elmaradottnak, egyrészt magánháznaknál kap élelmezést, mert ez lényegesen olcsóbb, mint a vendéglői ellátás. A borfogyasztás meg sem közelíti a régi arányokat. Ennek okát abban látják a korcsmárosok, hogy nincs pénz a mulatozásra. Akik pedig még ma is bírják anyagiilag az éfajta szórakozást, azok a különböző köröket látogatják, ahol sokkal alacsonyabb árakért mérik az élvezeti cikkeket.

Nagy ujság számba megy, ha valaki pezsgőt, vagy palackozott bort rendel. Ennek az árát viszont a fényüzési adó emeli, aminek eltörlése érdekében épen most indított újabb mozgalmat a vendéglősök országos kongresszusán.

A vendéglők, kávéházak és korcsmák éjjeli zárójának meghosszabbításáért még nemrégiben nagy harc folyt. Ma már nem sokat törődnek a zárómeghosszabbítással, mert a nagyközönség részvétlensége következtében éjjel után sorra becsuknak a vendéglősök és korcsmárosok, abban a reményben, hogy hátha a holnap vagy holnapután valami csodát teremt és újra visszaadja az emberek régi mulató kedvét.

A szentesi reálgimnázium új fegyelmi szabályzata.

Az új iskolai rendtartás értelmében a szentesi m. kir. Horváth Mihály reálgimnázium tanári kara már korábban átdolgozta a gimnázium fegyelmi szabályzatát. A minap nyomtatásban is megjelent fegyelmi szabályzatot az összes tanulók megkapták és mivel az igazgatóságnak az a célja, hogy a szabályzatban foglalt rendelkezéseknek a legszigorúbban érvényt szerezzen, kötelezték a diákokat, hogy a fegyelmi szabályzatot szüleiknek, illetve szállásadóiknak is bemutassák. A szülőknek, illetve szállásadóknak nyilatkozatot kell aláírni, mely szerint „a reálgimnázium fegyelmi szabályzatát kötelezőnek ismerik el és úgy maguk megtartják, mint a gondozásuk alá tartozó tanulóval is megtartatják.

A gimnázium új fegyelmi szabályzata három fő részre oszlik. Az első rész a szülők, illetve szállásadók kötelességeit, a második rész a tanulók feladatait írja elő, végül pedig a diákokkal szemben alkalmazható fegyelmi büntetéseket sorolja fel hét pontban a szabályzat harmadik fejezete.

Az új fegyelmi szabályzat életbeléptetésével kapcsolatban beszélgetést folytattunk Jaeger Imre dr. igazgatóval, aki hangsúlyozta előttünk, hogy a most életbeléptetett szabályzat tulajdonképpen nem sokban különbözik a régiről. Van egy pár újabb pont benne, aminek felvételét a mai megváltozott körülmények tették szükségessé. Egyébként az a cél lebegett a tanári kar előtt, hogy hazafias romlatlan lelkű, a szépre és jóra fogékony ifjúságot neveljen, mert csak testben és lélekben edzett férfiak tehetik ismét boldoggá megcsontított hazánkat.

A házi felügyelet legfontosabb feladatként írja ezért elő a fegyelmi szabályzat az arról való gondoskodást, hogy a tanulók mindent elkerüljenek maguk viselésében, ami

korokkal, tanulóival mivoltukkal össze nem fér, ami az iskola jó szellemének árt, ami botrányt okoz, vagy a tanulók erkölcsiségét veszélyezteti. Eppen ezért szívesen veszi az iskola, ha a szülők, vagy helyettesek évközben többször felvilágosítást kérnek az osztályfőnöktől, esetleg a szaktanároktól az intézeti fogadószobában.

A tanulók erkölcsi magaviseletét illetőleg vörös fonálként húzódik végig a fegyelmi szabályzatban az a figyelmeztetés, mely az udvarias és szerény magaviseletet írja elő mindenkiel szemben. Új az állat és növényvédelmet illető rész és rendkívül helyes az a rendelkezés, mely megtiltja az utcai csődületeken, tüntetéseken és népgyűléseken való részvételt, valamint az iskolán kívül álló egyesületekben, vagy társulatokban való tagságot. Bizonytal enyhítőleg hat a mai táncőrületre a fegyelmi szabályzat azon pontja, mely szerint a tanulók nyilvános tánciskolába nem járhatnak, nyilvános táncmulatságokon részt nem vehetnek. Ez alól még a szülők kérelmére sem tesz kivételt az igazgatóság. Szigorúan tilos a diákoknak a kávéházak, mulatók látogatása és a színházba, hangversenyekre, moziba is csak az igazgatóság engedélye alapján mehetnek. Egyébként a téli évszakban esti 7, a nyáriban pedig esti 8 órán túl a szülői háztól, vagy szállásról kimaradni tilos. Az iskolai előadások rendszeres látogatása szempontjából már egyetlen igazolatlan óra mulasztás is szigorú megtorlást von maga után.

A reálgimnázium új fegyelmi szabályzata élénk megbeszélés tárgyát képezi most a szülők körében és általában meg lehet állapítani, hogy az abban foglalt rendelkezéseket ugyyszólván kivétel nélkül mindenki helyesli és célszerűnek tartja.

Elítelték becsületsértésért

Madarasi Papp Ilona borbély és fodrász tanonc becsületsértés miatt feljelentést tett Gránicz Jánosné ellen, aki június 4 én este egy veszekedés után az utcán többek jelenlétében szemtelen, piszkos kifejezésekkel illette, majd azt mondotta, „jobb lenne, ha kitisztitanád magad.“ A tegnapi tárgyaláson, mely Herke Ferenc büntető bíró előtt folyt le a járásbírószágon Gránicz Jánosné tagadta a terhére rótt cselekményt, kijelentette, hogy ilyen kifejezéseket ő még életében sohasem használt. A tanuként kihallgatott Cs. Szabó Júlia megerősítette a vádban foglaltakat. A többi tanuk azonban nem emlékeztek a történetekre. A főmagánvádló képviselőjének előterjesztésére a bíróság tanuként kihallgatta Madarasi Papp Ilona sértettet is. A bizonyítási eljárás befejeztével Herke Ferenc büntető bíró bűnösnek mondotta ki becsületsértés vétségében Gránicz Jánosné és ezért 200.000 korona pénzbüntetésre ítélte, mely behajthatatlanság esetén 4 napi fogházra változtatható át. Az ítélet végrehajtását azonban 3 évi próbaidőre felfüggesztette a bíróság. Nyomatékos enyhítő körülménynek vette Herke Ferenc büntető bíró a vádlót büntetlen előéletét és azt a körülményt, hogy kilenc gyermeke van. Gránicz Jánosné felebbezett a bűnösség megállapítása miatt.

MOZI.

„Egy asszony 24 órára“ most vasárnap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor Harry Liedkével, „Főhadnagy ur a feleségem“ főszereplőjével, 8 hosszú felvonásban. Mindvégig kacagató, ötletesen megkomponált vigjáték, afféle verbeli publikum-slager, melyet megfizetni nem igen lehet eléggé, hiszen a legtrikább képeket adja pazar bőséggel és fesztelen vidámságot két órán keresztül. Ifjuság, csintalan elevenység, szépség, mozgalmasság egy pajzán képen, amit mindenki fokozódó érdeklődéssel élvez végig. Elsőrendű kísértő műsor a Fox Híradó és egy két felvonásos burleszk.

SODRONYKERITÉS

legolcsóbb árban

BROSSMANN LAJOS ÉS FIÁJAL.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ

Szombat, október 23. Róm. kath. és prot. Ignác pátr. — Nap kel: 6.29 órakor, nyugszik: 4.59 órakor. Hold kel: 6.40 órakor, nyugszik: 8.54 órakor.

Időjárás: Változékony, szeles, igen enyhe idő, többnyire esővel és hősüllyedéssel.

— Járványos megbetegedések a környéken. A városhoz érkezett hivatalos kimutatás szerint az utolsó két hét alatt Tiszaföldváron 3 kanyaró, 6 hasihagymáz, 1 súlyos tüdőgümőkór, Kunszentmártonban 1 hasihagymáz, 1 tüdőgümőkór, Tizsakúrtón 1 hasihagymáz, Tizsainokán 2 bárányhimlő, Tizsaugon 1 hasihagymáz megbetegedés történt.

— Országos református presbiteri tanácskozás lesz december 24-én Debrecenben, melyen a szentesi ref. egyházközség is képviselteti magát.

— Megkerült öt ellopott kerékpár. A kerékpár tolvajok ügyében még nem fejezte be a rendőrség a nyomozást. Ezért a tettesek bűnlajstroma nem teljes. Eddig öt ellopott kerékpárt szedtek össze, az orgazdaktól a nyomozó hatóságok. A nyomozás folyamatban van. A pontos eredményt csak a nyomozati iratok lezárása után ismertetjük.

— Kényszerkölcsön hátralékok behajtása. Felelősségük hangsúlyozása mellett utasította a pénzügyminiszter a városi és községi adóhivatalokat, hogy a kényszerkölcsön hátralékok behajtását azonnal kezdjék meg.

Buzáért 360—365 ezer koronát fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

KOSSUTH-TÉR 5. Gazdasági Egyesület székházában.

— **Hősök ünnepe halottak napján.** A szokásos keretekben az idén is emlékünnepeket rendez Szentés város tanácsa a hősök emlékeztérére. A városi tanács halottak napján a róm. kath. Kálvária temetőbe vonul, ahol beszéd kíséretében megkoszorúzzák a hősi halottak tiszteletére emelt obelisztet.

— **Tagokat gyűjt a SzLE.** A Szentési Levente Egyesület vezetősége most készíti elő a nagyarányban megindítandó taggyűjtési akciót. A napokban kezdi meg az egyesület alapító- és pártoló taggyűjtését. A tagdíjakból befolyó összegeket főleg a még teljesen hiányos egyesületi sport szertár céljaira kívánja fordítani.

— **Elnapolt tárgyalás.** Farkas Erzsébet feljelentette Piti János napszámost, mert az őt augusztus elsején a Széchenyi-ligetben lévő fürdő közelében a földre teperte és agyafőbe verte. A tegnap megtartott járásbírói tárgyaláson Piti János kijelentette, hogy a sértettet nem bántotta, sőt egy alkalommal, amikor Farkas Erzsébet a lakásán volt és a házbéliek bántalmazni akarták, az egyik lakó kikötéssel is megfenyegette, védelmébe vette. A kihallgatott tanúk nem igazolták a vádat, egyedül Kondor Julia említette meg, hogy Farkas Erzsébet augusztus 2-án a piacon panaszkolta neki, hogy „Jancsi” megverte. Miután a vádlott újabb tanúk kihallgatását kérte, a bíróság a tárgyalást elnapolta.

— **Ismeretlen női hulla egy félegyházi kutban.** A Félegyháza-hoz tartozó egyik tanya kutjában ismeretlen női hullát találtak. Az ügyészség által elrendelt nyomozás hivatott megállapítani, hogy gyilkosság, vagy öngyilkosság történt-e.

— **Új pénzzel fizethetünk decemberben.** Illetékes helyen azzal a tervvel foglalkoznak, hogy a pengőpénzeket már január 1. előtt, legkésőbb december 15-ig forgalomba hozzák, ugyanakkor forgalomba hozzák az új váltópénzeket is. A pengő bankjegyekből és az új váltópénzből már jelentékeny mennyiséget beszállítottak a Nemzeti Bankba.

— **Novemberben összeírják az adózókat.** A pénzügyminiszter rendeletét adott ki, amelyben utasította a pénzügyigazgatóságokat és a városi adóhivatalokat, hogy az 1927. évi adóalanyok és adótárgyak összeírását haladéktalanul kezdjék meg és azt november végéig fejezzék be. A rendelet értelmében az összeírási munkálatokat a helyi viszonyokkal ismerős városi közegeknek kell elvégezni a pénzügyigazgatóság ellenőrzése mellett minden külön díjazás nélkül. A feleknek kikézbessitendő íveket minden családfőnek, minden önálló keresettel bíró családtagnak, és jogi személynek ki kell tölteni. Azok helyességét a helyszínen ellenőrzik a házról-házra összeíró közegek.

— **Tífusz Gádoroson.** A szomszédos Gádoros községben kilenc hastífusz megbetegedés történt. A hatósági orvosi vizsgálat megállapította, hogy a tífusz megbetegedéseket a tisztátalan ivóvíz okozta.

— **Négy hónap alatt 65 magzatelhajtás történt Tömörkényen.** Arról érkezik híradás, hogy Tömörkény községben az utóbbi időben olyan nagy számmal történnék magzatelhajtások, hogy hónapok óta nincs a községben szaporodás. A magzatelhajtás több esetben halált is okozott és bár a hatóságok minden egyes esetben szigorú nyomozást indítottak, mindezekig eredménytelen maradt a munka. Hozzávetőleges kimutatás szerint az utóbbi négy-öt hónap alatt 65 magzatelhajtásról szereztek értesülést a hatóságok.

— **Gazdák a kamatuzsora ellen.** Az Országos Mezőgazdasági Kamara a napokban tartandó igazgatóválasztmányi ülésén állást foglal a kamatuzsora ellen, egyúttal lépéseket tesz abban az irányban, hogy csökkentsék a kincstári tartozások magas kamatterheit. Lehetetlennek tartja a Kamara, hogy 18—32 százalékos kamatokkal dolgozzon a kincstár akkor, amikor a Nemzeti Bank kamatlába 6 százalékos. Különösen a kis gazdaságok érdekében sürgetik a kamatterhek csökkentését, mert leginkább őket sújtja az a huzavona, mely ennek a kérdésnek rendezésénél fennáll.

* Mielőtt téli szükségletét beszerezné tekintse meg **Schwartz Antal** divatáru üzletét és meggyőződik róla, hogy nem reklámáru kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.

Sebesi bérautó. Telefonhívó: 57.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Berekklapos 7 szám alatt három jó bárány van eladó Kristó-malom mellett. 4127

Áimeneti kabát, sötétbarna, eladó Páva-utca 4 szám alatt. 2776

Cipészegédet vegyes munkára, fiut tanoncnak felveszek Gyarmathy Albert cipész, Szűrszabó utca 2. 4114

Hereszalma, kitűnő gyepes, nagyobb tételekben eladó. Értekezni lehet Kiss Bálint-u. 10 szám alatt. 3653

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.

Buzát, árpat, zabot, csövestengerit

lucernát, bodorkát,
tökmagot, napraforgót
és egyéb olajmagvakat
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Rákóczi tér 32. sz. raktáram és a
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc-
utca 16. számú magtár reggel 6
:—: órától estig nyitva. :—:

Gabonát tárolásra is elfogadok

Mészáros és hentes üzletemet

Dobrai-házban
Kossuth-utca 16. szám alatt
megnyitottam.

Midőn ezt Szentés város igen tisztelt közönségének szíves tudomására hozom, egyben jóakaró pártfogását is kérem. — Minden igyekezetem odairányul, hogy

prima áruval, előzékeny kiszolgálással és pontos mérésel

a vásárló közönség bizalmát kiérdemeljem és megtartsam. Kiváló tisztelettel:

Nemes Sándor hentes és mészáros

Kitüntetve Világ szabadalom Grand Prix
1925. Páris

„Bulle Clock“ Elektromágneses
INGAÓRA felhúzás és kezelés nélkül egy elemmel 10—12
évig jár kapható

JÁMBOR órásnál a Nyírközben.

Szobafestést, címfestést és mázolóást
a legjutányosabban és legszebb
kivitelben készít:

PUSZTAI JÓZSEF
festőmester, II., Honvéd utca 12 szám.

TEMESVÁRY ÉS SZOLCSÁRYI

az Angol—Magyar—Bank gabonaosztályának bizományosai Szentés, Rákóczi-tér 4.

Buzát

és mindenféle terményt, valamint
**lucerna, bodorka,
napraforgó és tökmagot**
legmagasabb napiáron vásárolok.

Korpa és darafélék
állandóan kaphatók.

Olcsó jelzálog kölcsön

megszerzése végett felvilágosítással készséggel szolgálunk.

**Nyulbőrt
Tollat
Gyapjút**

és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz

Fischer Károly Kisér-u.
17. sz.

Igen tisztelt hölgy megrendelőim szíves tudomására hozom, hogy

női divattermemet

Kisér-utca 10. szám alól

Kurcaparti-u. 52.

szám alá helyeztem át

Továbbra is az lesz az egyedüli törekvésem, hogy kedves megrendelőim igényeit, izléses, pontos és lelkiismeretes munkával kielégítek. Nagy súlyt helyezek arra, hogy mélyen tisztelt hölgyeim ne csak a legutolsó divat, de alakjukkal és külsejükkel összhangban lévő ruhákkal legyenek kiszolgálva.

További szíves támogatást kér mély tisztelettel

Papp Károlyné, Janó Franciska
női divatterme.

Plohn Áruházban

legolcsóbban szerezheti be
téli áru szükségletét. Menyasszonyi
kellengéknél nagy árkedvez-
ményt nyújt a

Plohn Áruház

Dósa Molnár László
férfi-szabó üzletét Soós-u. 4. sz. alatt

megnyitotta

a legegyszerűbbtől a legkényesebb igényeket is kielégítő e szakmába vágó munkát a legjutányosabban vállal és a n. é. közönség pártfogását kéri. 2839

...: Rovobóczy Andor.

és Zsák Kereskedelmi Vállalat. :-: ...

Gazdasági Gép, Szerszámárú

CSÖVES TENGERIT

állandóan legmagasabb napi áron vásárol a
Zsoldos Részvénytársaság
 Telefon: 72. szám. Telefon: 72. szám.

Mészáros és hentes üzlet megnyitás

A n. é. közönség szives tudomá-
 sára hozom, hogy Jókai-utca 77
 szám alatt (Felner J. ur háza)
mészáros és hentes üzletet
 :-: nyitottam. :-:
 Jó áruk, egészséges kezelés, pon-
 tos és lelkiismeretes kiszolgálás.
 Szives pártfogást kér:
OBERRA KÁROLY
 mészáros és hentes mester. 3755

„Hangya”

Értesítjük a vásárló közönséget, hogy a
 fő és összes fióküzleteiben a **legjobb**
minőségű fűszer és gyarmatárak ház-
tartási és konyhafelszerelési cikkek,
 zománc edények, üveg és porcellán
 áruk a **legolcsóbb árban** kaphatók.
 Ezenkívül a főüzletben még raktáron lévő
 férfi és női fehérművek, szövet, barchet
 festő és karton, férfi, női és gyermekcipőket,
 mélyen leszállított áron
 kiárulsítjuk. — Mindenféle gazdasági gépek a
legmegbízhatóbb minőségben
és legolcsóbb árban
 beszerezhetők.

Lovas és Vass

lakatos-műhelye
 Szentes, Tyukpiac-tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el-
 vállal minden e szakmába v á g ó
új és javítási munkák jutányos
áron, pontos és lelkiismeretes
 elkészítését. Saját gyártmányú taka-
 réktűzhelyek a legkényesebb igénye-
 ket is kielégítik. Eszterga munkák
 készítését, gazdasági gépek szakszerű
 javítását, cséplőszekrények és gőzösök
 átalakítását, sírkeretek, díszes vaskapuk
 és épületvasalások készítését vállalja.

Fegyverek szakszerű javítása és
barnítása. Fegyvergyak díófából
jutányos áron készíttetnek.

Állatgyógyászati szérumok
 Sertés pestis, — sertés orbánc, —
 baromfi cholera stb. ellen állandóan
 friss állapotban kapható

vitéz Várady László
 gyógyszerárúban Vásártér. Telefon 17

**Lucernamagot, bodorkát, tökmagot, napra-
 forgót, csöves tengerit és árpát a legmaga-
 sabb árban vásárol**

KÁROLYI JÓZSEF terménykereskedő

Petőfi éttermei

Új rendszerű abonama :
 amely áll:

tetszés szerinti leves	} étlap szerinti
egy előétel	
egy stült körettel	
egy tészta	
Vacsora :	
egy előétel	
egy stült körettel	
havi 1,200.000 korona.	
Ugyanaz előétel nélkül : 800.000 korona.	

Egy szelet fagyalt 5, egy adag fagyalt 9,
 jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és
 eredeti fajborok a legmérsékeltbb árban. —
 Forgalmi és fényüzési adó bennfoglalatik.

BAKTAI JANCSI hírneves cigányprimás
 zenekara hangversenyez esténként !!

Halálozás esetén

keressék fel üzletem Erzsébet-tér 4. sz.
 alatt a róm. kath. iskola épületében,
 amint az egyik fővárosi intézet átvé-
 telével kibővittem, **dusan felszerel-**
ve minden elképzelhető temetke-
zési kellékekkel. Vételkényszer nélkül
 meggyőződhet, hogy üzletemben **50 szá-**
zalékkal olcsóbban vásárolhat. Ked-
 vező fizetési feltételek !!!

SZABÓ DISZTEMETKEZÉSI INTÉZET
 (Erzsébet-tér 4. Kath. iskola épület.)

Téli csemege almát
 legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet
 Batthyány-u. 3. Telefon 74. Megren-
 delést azonnal házhoz szállítunk. 4039

!! 23 év óta !!
 legjobbban bizonyultak a

Mazura Vilmos

csekély tüdőanyagot fogyasztó és állandó
 egyenletes meleget tartó saját gyártmányú

Cserépkályhái
Takaréktűzhelyei és
Kenyérsütő kemencéi.

Állandó raktár és műhely
II. ker. Széchenyi-utca 5. sz.
 Vasútállomással szemben.

Téli eltevésre

prima [rózsa]
burgonya

előjegyezhető. Mázsa tételek kedvező ár
 mellett hazaszállíttatnak. Burgonya vag-
 gontételben is kapható.

Lugossy burgonya nagykereskedő.
 Kossuth-u. 11. (Zseni-ház)

Hol vehet legolcsóbban
 szép és

igazi jó rózsaburgonyát ?
Kántoréknál Batthyányi u.3.
 Telefon 74.
 Megrendeléseket azonnal házhoz szállítunk.

Nagy Balázs borlerakata TAKÁCSNÁL

szőlőbirtokos a Simkóházban
 ahol mindennemű italárak a legolcsóbban beszerezhetők.

Bordraink minőségéről próba vásárlással győződjön meg.
1 l. 3 éves aranyárga asztalibar 16.000 1 l. 5 éves aranyárga rizling 20.000
1 liter 7 éves burgundi 24.000 R.

Dorogi kenyérárak:

fehér — — — 5.500
félbarna — — — 4.400

Kerékpárok

gummik, alkatrészek a legolcsóbban kaphatók

Weinberger

műszerész nél.

Szakszerű javító műhely.

Saját őrletésű szegedi édesnemes paprika, szegedi házi tarhonya, száraz jó házi szappan és kitűnő jó mosdószappanok, magas foku ecetesenc, festékek, olajok és mindenféle fűszerárak, kávék, teák, cukor és cukorkafélék, borok, rumok és kisküsti pálinkák, likőrök a legjobb minőségben a legolcsóbb árban ::: szerezhetők be mindenkor :::

Schultznál

a posta mellett.

Kő és darált só állandóan raktáron.

Üzletmegnyitás !!!

Tisztelettel hozom n. é. közönség szives tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.

Midőn a n. é. közönség szives pártfogását kérve a pontos és tiszta kiszolgálásról biztosítom. Naponta friss kenyér kapható, kenyeret lisztért cserélek, hozott kenyeret sütök, vetés minden reggel 8 órakor. Kiváló tisztelettel

Schmied Károly pékmester.Kőmentes darabos **m é s z**Friss **MÁK cement**

portland

építéshez legalkalmasabb házhoz szállítva

PÓLYA LAJOS-nál Nyíri-köz.

Telefon 85. Telefon : 85.

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes. Kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszerárak: fűző, gyűrű, férfi és női láncok, függőlécek. Ékszerkészítést dísz tárgyak öltözés és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Lucerna és bodorkamagot, tőkmagot
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara és termény állandóan kapható

Bevásárló: **Béládi József**, Bartha János-u. 20. Szűrszabó magtár.

ALFÖLDI UJSÁG

KÖNYVNYOMDÁJA

Szentés, Kiss Bálint-utca 10.

Készít mindennemű üzleti, irodai nyomtatványt, falragaszokat, könyveket, folyóiratokat, izléses kivitelben jutányos áron.

ALFÖLDI UJSÁG

PÁRTORTÓL, ÉRDEKCSOPORTORTÓL

FÜGGETLEN NAPILAP.

Hirdetéseit biztos eredményűek, miután a polgárság minden rétege sok ezer példányban olvassa.

Telefon : 15. Telefon : 15.

Legújabb modelleket tartalmazó

divatlapok

megérkeztek és megtekinthetők

KORNEA

divattermében.

Sáfrány Mihály-utca 32. sz.

Tűzifa szükségletét

legolcsóbban I. ker. Báró Harucker-utca 20. szám alatt szerezhető be. (Kenyérgyár mellett).

Állandóan kapható elsőrendű bükk hasáb, fűrészt és aprított tűzifa

Kicsinyben és nagyban. — Házhoz szállítva. Kereskedőknek előny ár.

Előjegyzést mindennemű szénre elfogadok.

Gőz- és kádfürdő állandóan üzemben van. Gőzfürdő nők részére kedden és pénteken délután, férfiak részére vasárnap, kedd, péntek d. e.

Kádfürdő mindennap d. e. és délután. Gőz és kádfürdő díj személyenként 15.000

Tisztelettel **Labádi Ferenc** fürdőbérlet.**KASZINÓ vendéglő**

kerthelyisége nyitva, ahol elsőrendű konyha, állandóan frissen csapolt sör, saját szüretelésű borok.

Hegyaljai ó-bor — — — — — 18.000 K
Ürmös — — — — — 20.000 K
Csemege édes Muskotály — — — 25.000 K
Ugy palack borok, mint pezsgők mélyen leszállított áron kapható. Minden Szives pártfogást kér este elsőrendű cigányzene. ifj. Soós József.

Vizvezeték szerelést

fürdőszoba berendezést, fagymentes kútfók és levezető csövek szerelését, utcai vezetékek szerelését és javítását jutányos áron készítem

Füsti Molnár János

kútfuró- és szerelőmester. I., Kisgörgös-u. 6.

A „Delelő” vendéglőt

ismét saját kezelésembe vettem. Kitűnő hegyi és fajborok. Állandóan hideg és meleg ételek kapható. Abonenseket jó házikosztra vállalok. Esténként cigányzene. Szives pártfogást kér:

özv. Molnár Józsefné

Nem reklám hanem valóság az hogy legszebb, legjobb

BUTOROKAT legolcsóbban**Szamosközy Sándor**

butorraktárában vásárolhat.

1681

Mindenki talál izlés-

igényének és erszénynek megfelelő férfi ruha és felöltő szövetet nagyválasztékú

mintagyűjteményemben,

melyet háznál is kívánatra bemutatok.

Izléses szabás, pontos kidolgozás és előzetény kiszolgálás. Levelezőlapon való meghívásra azonnal megjelenek.

Kiváló tisztelettel:

Fazekas Sándor férfiszabó

III. Zrínyi-utca 13. szám.

TÜZIFA Telefon 122.**SZÉN****KOKSZ**

Gyuriczánál Görögudvar

Őszi takarításhoz

Olaj, por és zománc festékek minden színben, meszelők, ecetek nagy választékban, firniszek, butor lakkok, bőr és vas mázok legolcsóbban

Pólya Lajos-nál

Nyíri-köz. Telefon 85. szám.